
Coucher de soleil africain
1ere partie

fichier nouveau fichier vide 

renseigner le tableau largeur 1500 hauteur 1500 pixels
résolution 300 OK

1/9



calque nouveau calque de remplissage dégradé

 
un tableau s'ouvre répondre OK
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nouveau calque avec son masque de       fusion
un autre tableau s'ouvre clic droit dans la case dégradé
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ce qui ouvre encore un autre tableau
par défaut le dégradé proposé est blanc et transparent
nous avons besoin de deux couleurs sans transparence
choisir ce petit carré blanc et noir par exemple qui n'a que 2 
couleurs à renseigner
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nous allons modifier ces couleurs 
clic droit dans le petit carré blanc à gauche

le triangle au dessus se noirci, ce qui le rend actif  
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clic droit dans couleur un tableau s'ouvre choisir

choisissez un gris avec  le petit rond
ou inscrivez : 68554f ce qui donne un gris répondre OK
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clic sur le deuxième carré à droite afin de noircir le triangle clic 
dans couleur

choisir une couleur orange en cliquant avec le petit rond dans la 
partie orange ou inscrivez : fc5b1d     OK
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vous avez   deux couleurs de dégradé   OK

il ne reste qu'un tableau à renseigner
cocher seulement inverser
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résultat

fin de la première partie
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